



Возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника исправительной колонии, подозреваемого в мошенничестве



Следственным отделом по Центральному административному округу города Курска следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника ФКУ ИК-9 УФСИН России по Курской области, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное с использованием служебного положения).

По версии следствия, к подозреваемому обратился один из отбывающих наказание в исправительной колонии мужчин с просьбой забрать у его жены мобильный телефон и передать ему. Сотрудник колонии согласился и лично приехал к домовладению осужденного и забрал у его жены телефон. В действительности же подозреваемый передавать телефон не собирался, а намеревался распорядиться им по собственному усмотрению, что и сделал. Данное преступление было выявлено совместно сотрудниками УФСИН и УФСБ России по Курской области.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Июля 2018

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1240124>